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До 25-річчя МДАУ
Дорогі колеги, співробітники, друзі!

У цьому році Миколаївському державному аграрному уні-
верситету виповнюється 25 років. Це не дуже великий тер-
мін, але  нам є чим пишатися, є що згадати, в кого навчати-
ся, і, певні, є кому передавати свої знання і досвід.

Головне завдання університету — дати новому поколін-
ню українських громадян освіту, яка відповідає європейським 
стандартам, формувати свідомих, всебічно розвинених нау-
ковців, спроможних стати активними учасниками розбудови 
незалежної української держави.

Завдяки самовідданій праці професорсько-викладацького 
складу, успішному навчанню студентів, підтримки своєї 
Альма-матер випускниками наш університет міцно утвер-
дився у плеяді престижних державних вищих навчальних за-
кладів України.

На базі університету створено Регіональний науково-
навчально-виробничий комплекс, до складу якого увійшли: 
Вознесенський, Новобузький, Мигійський коледжі, Інститут 
післядипломної освіти, три науково-дослідні інститути.

Сьогодні Миколаївський державний аграрний університет 
готує фахівців з 19 спеціальностей і 28 спеціалізацій за всіма 
освітньо-кваліфікаційними рівнями, науково-педагогічні ка-
дри вищої кваліфікації за 7 спеціальностями в аспірантурі та 
докторантурі, організовує післядипломне навчання виробни-
ків. Навчально-виховний процес забезпечують 29 кафедр та 
59 філій випускних кафедр на виробництві.

Сфера освіти та науки сьогодні найбільшою мірою впливає 
на рівень розвитку людини і суспільства, має загальнонаціо-
нальний пріоритет, формує інтелектуальний потенціал на-
ції, утверджує українську національну ідею, основою якої є ви-
знання цінностей власної держави.
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Науковий і педагогічний потенціал колективу, матеріаль-
но-технічні можливості університету дозволяють розро-
бляти і здійснювати сміливі проекти, успішно вирішувати 
проблеми, які виникають у зв'язку з реформуванням освітньо-
наукового комплексу АПК.

25 років, як для людини – це вік становлення. А для тако-
го навчального закладу, як наш університет, не тільки свят-
ковий, а й перспективний. Свій ювілей колектив університе-
ту зустрічає з піднесенням, сповнений нових задумів, творчих 
планів і з молодим завзяттям.

У теперішній час дуже важливо не втратити наукові та 
життєві орієнтири і зайняти достойне місце серед найбільш 
потужних і продуктивних сил суспільства. Знання та енер-
гійність молодих вчених та науковців зараз, як ніколи, по-
трібні нашій молодій державі. Я переконаний, що саме моло-
ді вчені та науковці-аграрники, які є завзятими, розумними й 
ініціативними, поєднуючи в собі високий професіоналізм та 
практичну підготовку, стануть в новому тисячолітті тією 
силою, яка завершить аграрну реформу і розвиватиме сіль-
ське господарство, завдяки чому Україна досягне економічно-
го успіху.

Вважаю, що наш збірник наукових праць сприятиме роз-
ширенню спільних наукових контактів, формуванню бази да-
них для інформаційного забезпечення інноваційної діяльності 
регіону та країни, інтегруванню аграрної науки у міжнарод-
ний науковий і культурний простір.

Доктор технічних наук, професор,    
член-кореспондент УААН, 
Заслужений діяч науки і 
техніки України      В.С.Шебанін


